
opusdei.org

Poselství preláta (18.
ledna 2026)

Prelát Opus Dei nás vybízí,
abychom i nadále následovali
výzvu Pána pohlížet na realitu
kolem nás s nadějí, která
nezklame.

19.01.2026

Před několika dny skončilo Jubileum
naděje. Díky Bohu prošlo během
uplynulého roku mnoho lidí Svatou
bránou a přijalo Pánovo pozvání
pohlížet na realitu s nadějí, která
nezklame. Jak připomněl papež Lev
XIV., jubileum nám pomohlo znovu



objevit, „že je možné začít znovu, ba
dokonce že jsme teprve na začátku,
že Pán chce růst mezi námi, chce být
Bohem-s-námi“ (Homilie, 6. 1. 2026).
Kristus se nikdy neunaví naším
opakujícím se začínáním: přibližme
se k němu i tehdy, když se cítíme
slabí nebo si uvědomujeme, že jsme
ho zklamali, s důvěrou, že nás vždy
přijme s otevřenou náručí.

Při jedné příležitosti navrhl na
začátku roku svatý Josemaría svým
dětem toto motto: Nový rok, nový boj.
Svatost – připomínal náš zakladatel –
spočívá „ve vědomí vlastních chyb a
ve snaze hrdinsky se jim vyhýbat“,
ale aniž bychom zapomínali, že
„zemřeme plni chyb“ (Výheň, č. 312).
Obnovme touhu bojovat ne s
úmyslem změnit svůj život v jediném
okamžiku, ale vytrvale se „snažit,
abychom se denně dostali trochu
výš“ (Jít s Kristem, č. 75). Naděje,
kterou jsme nějakým způsobem
znovuobjevili během Jubilea a kterou



si přejeme, aby poznamenala náš
život, je dar, který se má šířit dál.
Svět potřebuje svědky věrné a
bezpodmínečné lásky Boží. V
běžném životě, s jednoduchostí a
blízkostí, můžeme předávat ostatním
radost, která pramení z vědomí, že
nás Pán v každém okamžiku
doprovází.

Na závěr vás ještě prosím, abyste se
zvláště modlili za dvě pracovní a
formační setkání, která budeme mít
v Římě – v lednu s řediteli a v únoru
s ředitelkami všech regionů – jejichž
cílem je nastavit apoštolské priority
na příští roky, kdy se blížíme stému
výročí založení Díla. Nezapomínejme
také na modlitby za země, kde stále
probíhají války a konflikty.

S veškerou láskou vám žehná

váš otec

Řím, 18. ledna 2026
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